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Prof. JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D.  je  profesorkou  pracovního  práva 
a práva sociálního zabezpečení na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. Vyu-
čuje oba předměty, je garantkou předmětu Právo sociálního zabezpečení a ga-
rantuje a vyučuje kurzy zaměřené na evropské aspekty sociálního práva, a to 
i zahraničním studentům v kurzech LLM. Rozsáhle publikuje v České repub-
lice i v zahraničí. Pravidelně přednáší na Evropské právní akademii v Trevíru, 
bývá zvána jako hostující přednášející na zahraničních univerzitách (Teramo, 
Florida (USA), Ghent, Jena, Kodaň), pravidelně se jako jedna z hlavních před-
nášejících účastní domácích i zahraničních konferencí. Ve své odborné činnosti 
se zaměřuje především na rovnost žen a mužů, sociální právo EU, koordinaci 
sociálního zabezpečení, sociální pomoc. Je členkou mezinárodní sítě právních 
odborníků  v  boji  proti  diskriminaci  a  rovněž mezinárodní  sítě MoveS  (vol-
ný  pohyb  a  koordinace  systémů  sociálního  zabezpečení). V  obou  případech 
se  jedná o dlouhodobé projekty,  řízené prestižními evropskými univerzitami 
a financované Evropskou komisí.

Mgr. et Mgr. Petr Polák pracuje v Kanceláři veřejného ochránce práv  jako 
právník, kde se aktuálně věnuje přístupnosti, vzdělávání a zaměstnávání  lidí 
s postižením. Vedl osm let odbor rovného zacházení v téže Kanceláři. Mezi lety 
2015 a 2019 byl členem správní rady sítě evropských orgánů rovného zacháze-
ní Equinet. Je absolventem Právnické fakulty a Filozofické fakulty Masaryko-
vy univerzity, kde rovněž externě vyučoval (2010–2018). Ve své profesní kari-
éře se zabýval především ochranou soukromí, státní správou soudů a ochranou 
před diskriminací. Je spoluautorem několika publikací, sborníků a odborných 
článků. O diskriminaci pravidelně přednáší pro Evropskou akademii práva a je 
národním tutorem pro program HELP Rady Evropy. Od roku 2022 vykonává 
funkci interního ombudsmana na Divadelní fakultě AMU a přísedícího v trest-
ních věcech u Krajského soudu v Ostravě. 

Mgr. Petra Presserová pracuje v organizaci proFem – centrum pro oběti do-
mácího a sexuálního násilí, kde se kromě přímého právního poradenství obě-
tem násilí a sexuálního obtěžování zaměřuje na výzkum (aktuálně třeba téma 
odškodňování obětí) a mezinárodní spolupráci. Násilí na ženách se věnuje také 
ve  své disertační práci,  kterou píše na katedře mezinárodního práva PF UK 
jako externí doktorandka. Má zkušenosti z Kanceláře veřejného ochránce práv 
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nebo OSN, kde v letech 2017 a 2018 jako mladá delegátka zastupovala hlas 
mladých na zasedání Valného shromáždění a Komise pro postavení žen. Zají-
má se o lidská práva, ochranu před diskriminací, především na základě pohlaví, 
rodinné právo a feministickou kritiku práva.

JUDr. Jakub Tomšej, Ph.D. pracuje jako právník specializovaný na pracovní 
a antidiskriminační právo. Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, 
kde nyní vyučuje pracovní právo a právo sociálního zabezpečení a působí jako 
vědecký pracovník. Praktické zkušenosti s pracovním právem získával a zís-
kává jako advokát, podnikový právník nebo poradce neziskové organizace. Je 
autorem řady odborných publikací včetně knih „Zákoník práce v praxi“ a „Dis-
kriminace na pracovišti“. Pravidelně publikuje články v odborném tisku a vy-
stupuje na konferencích, seminářích a školeních. Zastupuje Českou republiku 
v European network of legal experts in gender equality and non-discrimination 
a v několika akademických fórech. Ve volném čase se kromě méně bohulibých 
koníčků věnuje poskytování bezplatného právního poradenství obětem diskri-
minace a díky spolupráci s Pro bono aliancí a Kanceláří veřejného ochránce 
práv má na svém kontě coby právní zástupce i dva významné rozsudky Nej-
vyššího soudu k aplikaci zákazu diskriminace v pracovněprávních vztazích. 


